13.06.24 г. Культура для школьников. День божьих коровок

Утром в лагерь собирались, На зарядке мы размялись. Целый день нам развлекаться, Ну а вечером прощаться...









13 июня в рамках проекта "Культура для школьников" в гости к ребятам, отдыхающим в пришкольном лагере "ШИК", пришли солисты ансамбля народной песни "Славяне" с фольклорной программой "ПРОЭТНО". Школьники познакомились с историей русского фольклора, русскими традициями и обычаями. Солисты ансамбля поиграли с мальчишками и девчонками в исконно русские игры. И в шумном хороводе закружили детвору под народные песни.

















Сегодня детвора из 4 и 6 отрядов пришкольного лагеря "ШИК" посетили **Музей поисковых отрядов Пензенской области «Свидетели бессмертного подвига».**





В ходе экскурсии ребята познакомились с экспонатами, которые были найдены поисковиками в местах боевых сражений во время ВОВ. Мальчики с интересом рассматривали оружие времен войны и личные вещи бойцов. А девочки обратили внимание на медицинские принадлежности, с помощью которых медицинские сестры спасали жизни раненым солдатам. Отдельное место в музее занимает макет, на котором представлено одно из сражений.













Ежегодно отмечается масса забавных праздников, посвященных насекомым. Большинство торжеств не являются официальными, но во многих культурах насекомые считаются символами трудолюбия и мудрости.

И вот сегодня, 13 июня придуман необычный праздник - День божьих коровок. Божья коровка ассоциируется с удачей и добротой. Согласно преданиям она обитает на

небесах и изредка спускается на землю как посланник высших сил. Малыши пришкольного лагеря "ШИК" посвятили день этим маленьким жучкам.











В музей Банка России сегодня пришла очередь отправиться 3 отряду пришкольного лагеря "ШИК". Ребята порадовали экскурсовода своими знаниями о первых средствах платежа, о происхождении "рубля" и "копейки". На практике проверили способы защиты купюр. Увидели, как выглядят новые купюры номиналом 100 и 5000 рублей. Заинтересовали их и старинные деньги.

Экскурсовод рассказала второклассникам о том, что для уничтожения бумажных денег их измельчают на очень маленькие кусочки. И дети с удовольствием захотели узнать свой рост в рублях с помощью уникального ростомера.

















